

今日黄三角

人物



抓野广告也能成“劳模”

杨金铎:12年抓获贴小广告者近千人次

图/文 本报记者 李金金 本报通讯员 商瑞娟

在东营区城市管理局打假办,有这么一位传奇人物,任职12年里,抓获非法小广告写手近千人次,其中曾在三年内抓获非法写号者208名;在工作中,他与犯罪嫌疑人斗智斗勇,严厉与爱心并存,曾把半夜被网友诱骗的女孩送回家,制止过偷电缆的行为,还为公安机关提供了许多偷盗、抢劫的有效线索,被誉为工作中的“拼命三郎”、“捍卫油田容颜的钢铁卫士”等,他就是“劳模”杨金铎。



挂失声明

曲子涵出生医学证明(编号:J371714978)丢失,特此声明。
路浩帅出生医学证明(编号:F370326301)丢失,特此声明。
东营区东城爱贝儿母婴用品店食品流通许可证(编号:SP3705011050001664)丢失,特此声明。

东营市恒通运输有限责任公司道路运输证丢失,车号为:鲁E06291,鲁EA835挂、鲁E06310,鲁EA917挂、鲁E06320,鲁EA875挂、鲁E06417,鲁EA962挂、鲁E06439,鲁EA955挂、鲁06670,鲁EB009挂、鲁E06712,鲁EB065,鲁E06723,鲁EB006挂、鲁E06751,鲁EB060挂、鲁E06780,鲁EA946挂、鲁E06790,鲁EB126挂、鲁E06792,鲁ED360挂、鲁E06819,鲁EB122挂、鲁E06840,鲁EB019挂、鲁E06925,鲁EB157挂、鲁E07221,鲁EB288挂、鲁E08022,鲁EC137挂、鲁E08192,鲁EC309挂、鲁E08200,鲁EC271挂、鲁E08278,鲁EC422挂、鲁E08292,鲁EC411挂、鲁E08293,鲁EC325挂、鲁E08307,鲁EC479挂、鲁E08552,鲁EC651挂、鲁E81670,鲁EA977挂、鲁E81796,鲁EE907挂。特此声明。

订版电话8327067

视频、照片,3年抓获208人

1999年,东营区建委与东营区公安局联合成立打击非法小广告办公室,杨金铎成为了打击非法小广告办公室的一员。在此后12年的时间里,他几乎每天都与乱贴乱画城市“牛皮癣”、制售假证件的违法分子打交道,成为了东营地区公认的“打假专家”。多年的工作经验,让他也总结出了贴小广告的类别:“办假证的是湖南的,贴性病广告的湖北的,河南的肯定都是骗子。”他笑着说。

在东营区城市管理局打假办杨金铎的办公桌上,

摆满了非法写号者的照片,桌面上的照片仅仅是很少的一部分,更多资料保存在杨金铎电脑里,杨金铎把所有抓住过的违法分子都记录在电脑上,一段段视频、一张张照片、一个个文件夹里记载着一个个厚重的故事。记者粗略数了一下,仅近3年,他就捣毁制假窝点7个,抓获乱贴乱喷(写)人员208人,累计清理、粉刷乱贴乱喷小广告1.5万余处。

在杨金铎众多的资料库里,记者注意到这么一

张照片:贵州省石阡县本庄镇人民政府的两名工作人员和两名12岁小孩的合影,以及印有“见义勇为谱和谐乐章,心系人民奏奉献之歌”的锦旗。2007年10月23日凌晨,杨金铎带领打击非法小广告办的队员在巡逻时,抓获两名被假证骗子从贵州毕节拐来喷号的12岁少年李飞和杨逢波。杨金铎细心照顾两名少年并及时跟当地政府取得联系。两名少年回到亲人身边后,当地政府的工作人员代表两少年家长不远千里送来锦旗。

问路、借火,各种方法斗智

杨金铎抓获的近千名非法写号者中,只有三个是当事人正在喷涂或张贴小广告时被抓,“现在人都很狡猾,看见有人有车过来,就远远地躲起来了。”他说,抓获小广告写手更多地是运用各种手段“钓”出来的,“更多的时候得与他们斗智斗勇。”

十几年的工作经验让他练就了一双“火眼金睛”,如今他通过仔细观察就能辨别喷写小广告者的身影。在车上拿着望远镜,看到走路边的、墙边的,或是交头接耳四处张

望的等等,都是可疑对象,发现这类人员,杨金铎主动上前搭话,“问路、借火,听到对方是外地口音,或是身上有作案工具,就能‘手到擒来’了。”杨金铎说,平时晚上他们出去的时候都是三个人,但是抓写号者,反而人多不好,“人多都围上去,违法分子就跑了。一个人过去可以降低违法人员的警惕性。”

2009年10月的一天晚上12点左右,杨金铎在北一路东都附近巡逻,发现一名穿保安服的人四处张望,形迹可疑。走进一看,

看着这位“保安”手里还拿着钳子等工具,杨金铎开着车不近不近地跟着,等到“保安”开始用工具割电缆时,杨金铎开车停在他旁边与他搭话,然后趁其不备,将其抓获。杨金铎告诉记者,这类违法人员通常用外包装来消除人们对他的警惕,另外,除了穿保安服的,还有拿着扫帚装在扫大街的,拿着塑料袋装几个瓶子装在捡垃圾的等。杨金铎介绍,他们便衣是必须的,有时也会租一辆出租车来转移违法人员的注意力。

发动、建议,全民“盯”着墙面

城市建筑设施上面的非法广告就像“牛皮癣”一样污染着城市的路面,背离了城市的文明,降低了城市的品位。深夜和凌晨是我们的最佳睡眠时间,可却是杨金铎的工作时间。针对违法分子昼夜出的作案规律,他带领执法队员彻夜巡查和蹲点守候,饿了就啃块方便面,渴了就喝上口凉水。十二年如一日,在这个平凡而又危险的工作岗位上任劳任怨、夜以继日的战斗,在单位赢得了“拼命三郎”的美誉。晚上加班,白天还得带领执法队员上街清洗街头巷尾的“牛皮癣”。

2011年6月25日凌晨,打击非法小广告办巡逻人员在西城济南路油田一中附近抓获一名喷涂“办假

证”小广告者徐某。经询问,徐某2010年9月被湖南省某戒毒所强制戒毒两年,今年3月份因患有乙型肝炎取得保外就医。在保外就医期间,徐某没有戒掉毒瘾,反而为了挣钱做了一名“城市牛皮癣”专业写手。辗转山东十几个地市喷涂假广告,因其非常狡猾,一直未被抓获。23日,他来到东营喷涂小广告。打击非法小广告办的执法人员发现了他喷涂的办证电话号码,于是,展开了对他的严密搜查,终于将其抓获。6月26日是国际禁毒日,这名被强制戒毒的小广告写手被移交公安机关。这是杨金铎上半年抓获的第9名违法写号者。

“非法广告牛皮癣,城市卫士把它管。请你珍

惜城市脸,为了洁净别污染。”这是杨金铎自编的呼吁全民抵制城市“牛皮癣”的短信。“2011年上半年,小广告办抓获“制癣者”9人;比去年上半年的20余人又有了明显下降,刚成立执法局的时候一年能够抓获几百人。“这说明在我们的打击下喷小广告的少了,这是严厉打击的胜利。”杨金铎说,“但是牛皮癣是城市的顽疾,其治理工作还需要社会各界的参与。”通过这几年的工作经验,杨金铎深刻认识到:非法小广告治理工作涉及面广,需要城管、公安和通信等部门整体联动,发动民众向这种不道德行为开战,只有市民的百万双眼睛都“盯”着城市的墙面,“制癣者”才会无处遁形。

东营市浙商新会馆隆重奠基

2011年8月13日,万海金地大厦(暨东营市浙商新会馆)项目奠基仪式在项目现场隆重举行。奠基仪式的顺利进行,标志着本项工程正式启动。为响应国家“黄蓝”经济战略,推动地方经济发展,提升地方城市形象谱写了新篇章。为改善企业办公条件,促进浙商与地方各界友人的沟通起到积极作用。

为庆祝此次奠基仪式顺利进行,由东营市浙江商会、华纳万海建设股份有限公司特邀央视著名主持人任鲁豫主持活动,同时举办了内容丰富的高端论坛。8月14日,来自全国各地的百余名企业家、考察团将对东营区进行投资考察,为东营市的招商工作带来亮点。

华纳万海建设股份有限公司,成

立于2009年,注册资金1.25亿元人民币,是山东省副会长单位——华纳集团发起的浙商企业,华纳集团致力于高端商务写字楼及高品质住宅区,先后成功开发了华纳大厦、金融大厦两个专业写字楼项目和“城市之舟”别墅项目。近期,将开发30万平方米的高档住宅区“华纳乐府”项目。

“万海金地大厦”坐落于黄河路北,广利河南,千佛山路西,周边环境优美,交通便利、商业氛围浓厚。该项目建筑面积10万余平米,131米高,设计外观宏伟挺拔,层间布局合理,装饰豪华别致,配置丰富高端,为企业办公、投资提供了不可或缺的平台。

